
Hotel Dolcestate hotel
Program putovanja

PROGRAM BORAVKA – 11 ili 12 dana (10 ili 11 noćenja)
1. dan – BEOGRAD – PALERMO – Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla”, kod Šaltera
Organizatora putovanja, dva sata pre poletanja aviona. Direktan čarter let za Palermo (oko 120
minuta). Po dolasku, goste dočekuje predstavnik agencije organizatora putovanja. Transfer
autobusom do odabranog hotela ili apartmana. Noćenje.
2. do 10./11. dan SICILIJA – Boravak i hotelu ili apartmanu na bazi uplaćenih usluga. Drugog ili
trećeg dana boravka – informativni sastanak sa predstavnikom agencije. Tokom boravka –
fakultativni izleti.
11./12. dan PALERMO – BEOGRAD. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Direktan čarter let
do Beograda. Dolazak u Beograd.

Opis
Hotel Dolcestate Lokacija: hotel Dolcestate udaljen je 300 m od kamenito-peščane obale, 4 km od
mesta Kampofeliće di Roćela, 15 km od mesta Ćefalu i 60 km od Palerma. Hotel se nalazi na jednom
od najlepših mesta sicilijanske obale, između ostatka antičkog grada Himere i nacionalnog parka
Madonie. Pogodan za goste koji žele miran odmor jer je pomalo izolovan pa se preporučuje
unajmljivanje rent-a-cara (besplatan hotelski parking). Hotel ima 60 soba. Leželjke i suncobrani su
besplatni. Hotelska ponuda: restoran, bar, snek bar pored bazena, dva velika bazena sa dečijim
bazenom, igralište za decu, mini-klub, animacija, stoni tenis, teniski teren, prodavnica, parking.
Sobe: klima uređaj, TV, sef, frižider, telefon, kupatilo, balkon. Ishrana: doručak – samoposluživanje.
Mogućnost doplate za polupansion-izbor menija (preporučuje se). Napomena: za rezervaciju u ovom
hotelu važe posebni uslovi otkazivanja. Depozit koji se plaća prilikom rezervacije nije moguće
refundirati u slučaju otkaza. Sicilija letovanje 2023. Od Sicilijanaca ćete sigurno čuti da je ona
posebna, autentična i da je ne možete uporediti ni sa jednim drugim mestom na svetu. Šarmantno,
ponosno, pretenciozno, ali i istinito. Ona je kao zemlja za sebe sa jedinstvenom tradicijom,
drugačijim dijalektom, kuhinjom i neponovljivim ritmom života. Sicilija je je kao mediteranski svet u
malom sa starogrčkim, starorimskim, vizantijskim, saraćenskim (arapskim), španskim nasleđem.
Sicilija kao destinacija za odmor nije privlačna samo zbog prelepih plaža, ona pruža priliku da se
upozna jedinstveni deo evropske civilizacije i prirodnog bogatstva, kao što je jedini živi vulkan u
Evropi - Etna. Smatra se velikim muzejem arhitekture sa ostacima starogrčkih i rimskih gradova,
građevinama jedinstvene normansko-arapsko-vizantijske kulture i loklanog, sicilijanskog baroka.
Mnogi hoteli na Siciliji su kao muzeji, smešteni u vilama i palatama sa bogatom istorijom.

https://www.funtravelnis.rs/scilla/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%95%D1%82%D0%BD%D0%B0


Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Fit Licenca OTP 113/2021-A. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


